

TJEDNI RASPORED BOGOSLUŽJA U ŽUPI SV. EUFEMIJE
OD 9. TRAVNJA DO 15. TRAVNJA 2018.
ORARIO DELLA LITURGIA NELLA PARROCCHIA DI S. EUFEMIA
DAL 9 APRILE AL 15 APRILE 2018

<i>Dan</i> <i>Giorno</i>	<i>Mjesto</i> <i>Luogo</i>	<i>Vrijeme</i> <i>Orario</i>	<i>Bogoslužje</i> <i>Liturgia</i>
Ponedjeljak 9. IV.	Oratorij	7,30	Misa: + Jozo Pušeljić
Utorak 10. IV	Oratorij	7,30 19,00	Misa: po nakani Misa: po nakani
Srijeda 11. IV	Oratorij	7,30 19,00	Misa: + Ante i Celija Novokmet Misa: + ob. Gašo
Četvrtak 12. IV	Oratorij	7,30 19,00	Misa: + Božo Cvitanović Misa: + Vinko i Ive
Petak 13. IV	Oratorij	7,30	Misa: +Antonio i Giuseppina Delabernardina
	Oratorij	18,00	Misa: + Pina Naiaretto
	Oratorij	19,00	Misa: + Egidio Honović
Subota 14. IV	Oratorij	7,30 19,00	Misa: + Milka i Mario Benčić Misa: + Matija i Katica Čutek
Nedjelja 15. IV	Oratorij	9,00	Misa: +Giuliana Vasiljević r.Matichio
	Sv. Pelagij	9,00	Misa: po nakani
	Sv. Eufemija	10,30	Misa: Za narod
	MB od Milosti	12,00	Misa: po nakani za zdravlje
	Oratorij	19,00	Misa: po nakani za duše u čistilištu

Prilika za sv. ispovijed pola sata prije večernje sv.mise.

Župni ured sv. Eufemije, tel: 815 615, info@zuparovinj.hr
Izdaje i odgovara: župnik, mons. Vilim Grbac, 098 421 657

ŽUPNI LISTIĆ

NEDJELJA BOŽANSKOG
BR. 125/18



SVETE EUFEMIJE

MILOSRĐA -BIJELA – B, 8.4.2018.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu – Iv 20, 19–31

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primit Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju



im se; kojima zadržite, zadržani su im.«
Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

BOŽANSKO MILOSRĐE – KRISTOVE RANE I OČEVO LICE



Ova druga vazmena nedjelja je i nedjelja božanskog milosrđa.

Bog je nedokučivo milosrdan! O tome nam govori i današnje Evanđelje. Ono izvještava o dolasku Uskrsnuloga k svojim učenicima. U strahu da ne bi bili uhvaćeni kao i Isus, oni su bili zatvorili vrata u prostoriji u kojoj su s Isusom slavili Posljednju večeru. Tamo su ostali cijelo vrijeme, a Isusa su ostavili samoga na njegovom Križnom putu, samoga na križu (osim Ivana), nisu se brinuli ni za njegovo tijelo, da bude dostojno pokopano. Uistinu kukavički, ali ljudski razumljivo.

I tu dolazi Isus. Usprkos zatvorenih vrata on je tu, živ, on koji je umro i pokopan, sada je posred njih. I sada ono začuđujuće: nikakva riječ predbacivanja! "Gdje ste bili? Zašto ste me napustili?" Sasvim suprotno: "Mir vama!" Isus je milosrdan! On ih poznaje u dubinu, poznaje i razumije njihove strahove. Umjesto predbacivanja - mir! Umjesto da

nama predbacuje naše zatajenje, on nas ohrabruje i potiče na pouzdanje.

I sâmom je Tomi bilo dovoljno Isusovo dopuštenje da vidi i dotakne Njegove svete rane, da bi, bez da ih dotakne, izgovorio čudesno i jako priznanje: "Gospodin moj i Bog moj!"

Nedjelja milosrđa! Isus je milosrdan svima koji se kao i Toma teško nose s vjerom. On ne grdi niti prigovara. Dolazi nam ususret. Dopušta da ga dotaknemo. Utješno je da sumnjivac kao što je apostol Toma nalazi Isusa. Ohrabrujuće je vidjeti da od "nevjernog Tome" postaje duboko vjeran čovjek.

Kada je 2.Vazmenoj nedjelji davao ime Nedjelje božanskoga milosrđa, papa Ivan Pavao II. htio je da svim ljudima bude upisana u srce poruka o milosrdnom Bogu.

U Buli kojom je najavio otvaranje Godine posvećenog života, papa Franjo piše: „Isus Krist je milosrdno lice Oca.. Otac, 'bogat milosrdem' (Ef 2,4), nakon što je objavio Mojsiju svoje ime kao 'Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću' (Izl 34,6), nije prestao na različite načine i kroz različita vremena povijesti spasenja pokazivati svoju božansku narav. U 'punini vremena' (Gal 4,4), kad je sve bilo pripravljeno po njegovu naumu spasenja, poslao je svoga Sina rođena od Djevice Marije kako bi nam konačno objavio svoju ljubav. Tko vidi njega, vidi Oca (usp. Iv 14,9). Isus iz Nazareta svojom riječju, svojim djelovanjem i cijelom svojom osobom objavljuje Božje milosrđe.“

(Živo vrelo, franjevci-split.hr)

NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST (Lk 1, 26–38)



Anđeo Gospodnji navijestio Mariji i ona je začela po Duhu Svetomu

U izvještaju o Gospodinovu rođenju, evanđelist ističe otajstvenu važnost Marijina djevičanstva. Razloga takvog Božjeg djelovanja, tj. načina ulaska u ljudsku povijest uzimajući ljudsku narav u krilu Djevice Marije, te da je Bog velom diskrecije obavio začecje i rođenje svoga Sina u ljudskom obličju, ima više a jedan od njih je, prema sv. Ignaciju Antiohijskom i sv. Ambroziju, zasigurno, da ga zaštiti od sila zla koje bi nastojale onemogućiti njegovo spasenjsko djelovanje.

„Nije beznačajan razlog da Marijino djevičanstvo prevari kneza ovoga svijeta, kojemu, kad je promatrao onu koja je zaručena s mužem, nije moglo biti sumnjivo Spasiteljevo rođenje. Marija je tako prevarila kneza ovoga svijeta, u svojoj jednostavnosti vršeći volju Božju i služeći njegovom svetom planu spasenja.

Neka nam dopre do srca radosni zvuk tog otajstva, da nas ispuni radošću i zahvalnošću Bogu koji nas je na ovakav čudesan način zaštitio, zahvaljujući služenju presvete Djevice i Majke njegova utjelovljenog Sina.

(w vjera i djela)

NAJAVE DOGAĐANJA

svakodnevno: - Pola sata prije večernje sv. mise prilika za sv.ispovijed,

- Pola sata prije večernje sv. mise molimo krunicu,

- Molitva krunice u Domu umirovljenika, u 16³⁰

utorak, 10.4. – otvoreni susret Apostolata molitve - MOGUĆNOSTI NOVOZAVJETNE KOMUNIKACIJE, predavač:

mons.Vilim Grbac - Don Bosco, u 20⁰⁰

srijedom – Zbor - Don Bosco, u 20⁰⁰

DNEVNO EVANĐELJE I SVECI KROZ TJEDAN

PON	9.4.	Navještenje Gospodinovo, Blagovijest; Marija Kleofina; Demetrije	Lk 1,26-38
UTO	10.4.	Ezekijel; Apolonije; Sunčica	Iv 3,7b-15
SRI	11.4.	Filip;Izak; Stana; Radmila	Iv 3,16-21
ČET	12.4.	Julije; Viktor; Saba; Davorka; Bazilije	Iv 3,31-36
PET	13.4.	Martin I. papa; Ida; Justin	Iv 6,1-15
SUB	14.4.	Valerijan; Maksim, Zdravko	Iv 6,16-21
NED	15.4.	3. Uskrsna, Teodor; Bosiljka; Rastislav	Lk 24,35-48

Možete nas pratiti na facebook stranici Župa Rovinj i na www.zuparovinj.hr